Vypocet vnitinich sil ve 3D
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Obrazek 1: Schéma tramu

Ukol: Urcete pribéh vnitinich sil daného tramu.

Reseni:
e Reakece:

B-0,4—f,-0,4-0,2—F,-0,4—F5-0,3=0= B =21,85kN
—-D-0,44+F,-34+ M, =0= D =77,5kN
—A-3—-B-3+D-0,3—f2-0,4-1,5+ f1-0,3-0,15=0= A = —12,425kN
C,—F—fy-0,4-4B=0=C, =8,775kN

Co+ f1-0,3+D=0= C, = —T9kN

Cy+7=0= C, =TkN
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Veskeré pripominky posilejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

e Redukce sil ke stiednici:

15 kN 32 kN 12,425 kN
1,5 kN l l i 77,5 kN
«—
79 kN /T 7 kN /T
7 kN 21,85 kN
8,775 kN
0,3 kNm
11,625 kNm
11,85 kNm
/ 1,05 kNm

3+1,05+1,775 kNmL

15,8 kNm

10 kNm

Obrézek 2: Redukce ke stfednici

4,374+2,485 kNm

15,5 kNm



Veskeré pripominky posilejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

e Vykresleni pribéhd vnitinich sil:
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Obrézek 3: Vykresleni vnitinich sil
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Obrézek 4: Vykresleni vnitinich sil



